

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Геодезія та землеустрій»
зі спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій
галузі знань 19 – Архітектура та будівництво
освітньої кваліфікації (Магістр з геодезії та землеустрою) у
НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Представлено освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 193 (Геодезія та землеустрій) освітнього ступеня (магістр) включає комплекс документів, розроблений НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійно роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачам вищої освіти освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, відображено загальну характеристику магістерського рівня, подано обсяг і опис освітньої програми магістра, надано перелік компетентності випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Навчальний план підготовки магістра освітньо-професійної програми геодезії та землеустрою повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурологічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Розроблена освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» другий (магістерський) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти всіх форм навчання.

Директор ТОВ "Український
земельно-правовий центр"



Т.М.Семенова

Рецензія

на освітньо-професійну програму вищої освіти
«Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Оскільки стандарт вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» відсутній, то програмні результати освітньої програми магістра відповідають вимогам НРК у цілому. Інтегральна компетентність, що визначена даною освітньою програмою, відповідає узагальненій характеристиці кваліфікаційного рівня магістр НРК. Для визначення компетентностей та програмних результатів навчання враховані дескриптори кваліфікацій другого (магістерського) рівня вищої освіти НРК, відповідно до яких визначено загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання.

Обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам чинного освітнього законодавства. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у обсязі 24 кредити ЄКТС.

Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими, зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для окремого освітньої компоненти та/або освітньої програми в цілому.

Наведене вище дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» є актуальною та необхідною для підготовки магістрів у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Рецензент,

Інженер – землевпорядник



Олійник Н. О.

Рецензія

на освітньо-професійну програму вищої освіти
«Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Економічні зміни, що відбуваються сьогодні у нашій державі, зумовлюють суттєві перетворення та зміни в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й у вищій освіті. Актуальні пріоритети державної політики в галузі освіти зорієнтовують заклади вищої освіти на підготовку магістрів з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Враховуючи наведене вище, підготовка магістрів для галузі геодезії та землеустрою України залишається актуальним завданням.

Вступ до магістратури за освітньо-професійною програмою «Геодезія та землеустрій» відбувається на основі попередньо отриманої вищої освіти бакалавра за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» або іншими спорідненими спеціальностями.

Зміст освітньої програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньої програми, складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання магістра.

Форми і методи навчання та викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих освітніх компонентів.

Усе наведене вище дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» є актуальною та необхідною для підготовки магістрів у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Рецензент.


Сорокін А.С.
Сергійович
3295012177

